



“别抢了,还给人家司机”

货车边开边往下掉钢圈,交警一个不少地追回来

司机许卫秀开车去送货,没想到中途车上许多钢圈掉下来,散落了近两公里,有人想将钢圈捡走。这一幕被在此执勤的靖江交警钱陈林发现,他一面通知同事将货车拦下,一面劝阻拾到钢圈的人:“别抢了,还给人家司机,都不容易!”在钱陈林的努力下,100多只钢圈一个不少地给追了回来。



交警钱陈林正忙着捡钢圈 张伟摄

3月18日下午4点钟左右,靖江交巡警大队民警钱陈林正在江平路附近疏导交通,突然发现来往的路人都停了下来。他以为发生了交通事故,上前一看,原来,地上滚落了好些呼啦圈大小的钢圈。

有人告诉他是刚才路过的一辆货车上掉下来,“这是钢的,肯定可以卖钱。”旁边有人说了一句,有市民捡起钢圈准备走,“别抢了,还给人家司机吧,大家都不容易!”见到这一幕,钱陈林赶紧上去阻拦,并用对讲机让前方执勤的同事拦住丢钢圈的货车。

“当时已经有人把钢圈往自己车上装了。”当时在现场的市民小张告诉记者,假如没人阻拦,这些钢圈肯定追不回来了,幸好钱陈林喊了这一嗓子,小张和一些路过的群众都帮着钱陈林来捡钢圈。

很快,钱陈林的同事拦住了货车司机许卫秀,他已经开出去近两公里,还没发现货掉了。“我当时以为完了,车上有几万元的货呢。”许卫秀当时心里咯噔一下,自己不过几千元一个月工资,假如钢圈没了,不仅难以承担经济上损失,而且这批货是对方急需的,货没了自己怎么交代啊。

许卫秀怀着忐忑的心情回去找钢圈,“我心想肯定会有损失,只希望少丢点。”让他万万没有想到的是,在钱陈林的指挥下,一路上丢失的钢圈已经堆放到一起,“数了一下,100多只钢圈居然一个都没少,价值近万元呢!”许卫秀掏出钱包要表示感谢,被钱陈林一口回绝了,“都不容易,赶紧把货绑扎实,下次别这么马虎了。”

吴文锋 江晓东 张玲

“给我好处费,包你拿到驾照”

“教练”想着法捞好处,逼得学员退学

近日,盐城大丰市三龙驾校13名学员向现代快报反映,三龙驾校教练员吴介兵在培训期间,以种种名义向他们收费。昨天,驾校负责人表示,将责令吴介兵退还乱收来的钱。交通局相关人员称,一旦查实将对驾校作出处罚。

以各种名目乱收费

记者了解到,这13名在三龙驾校学习的学员都是中建七局安装工程有限公司江苏碧海石油化工有限公司项目部的员工,大部分是外地来大丰工作的。

“我们2011年底交了2600元的报名费,2012年3月份开始培训

后,吴介兵就不停地向我们收费。”学员杨仕途说,第一次倒桩考试前,吴暗示要交300元,否则不好过关,后来九项和路考时各收300包过费,领取驾驶证时又收了120元。

“即使一次性考过的学员,领

证时吴介兵也不放过,还要收260元的领证费。”三龙驾校学员汤艳玲说,每个人收取的费用多少不等,考倒桩、九项、路考时他都趁机以各种理由要钱。“他收钱时我们不敢多说,害怕到时拿不到驾驶证。”

无法忍受只得退学

记者在三龙驾校学员提供的驾培协议中看到,每名学员收取2600元培训费,中途不再向学员收取任何费用。

26岁的于兆旭告诉记者,协议上虽然是这样说的,但是吴介兵照收不误,“我是13人中被吴介兵索要费用最多的。因为我补考了4次,按照规定驾校收取的补考

费用是理论考试每次是30元;桩考每次是40元;9项考试每次是100元;路考每次50元,可吴介兵以补考的名义向我索要了1500元钱。”

于兆旭说,2012年3月份他单独给了吴介兵500元好处费,去盐城市区考试的4天食宿和路费实际上只要500元,可吴介兵要了

1000元食宿费,每天又多要了70元的路费。

“我每个月工资只有1000多元,这样的收法实在吃不消,不敢再考了。”今年3月7日,于兆旭迫于无奈退学了,2600元学费也就打了水漂。

据13名学员统计,他们被吴介兵多收的费用达到上万元。

驾校将处理当事人

昨天,大丰市三龙驾校柏校长告诉记者,吴介兵只是帮助驾校招生,不是驾校的教练员。“去年就有驾校学员向我们投诉过他乱收费的事,驾校责令他将多收的钱退还给学员。”

柏校长说:“经调查,吴介兵的确有索要钱财的行为,驾校已要求他把钱退还给学员,并停止他招生的工作。”

大丰市交通局驾培科钱红科长说,按照驾培规定驾校除收取物价局规定的驾培费用外,禁止再向学员收取其他费用。钱红说,三龙驾校及工作人员乱收费的问题,驾培科已介入调查,一经查实将对驾校及当事人作出相应的处罚。陶展 姜振军 徐绍辉

镇江

蓄水池决口 厂房农田被淹

3月19日上午,镇江润州区韦岗街道东家庄一家洗石厂发生意外,工人用挖掘机给蓄水池放水时,蓄水池大坝被冲垮,下游一家建材厂和农田遭受大水冲击,幸运的是没有人员伤亡。

洗石厂位于韦岗高丽山半山腰,蓄水池内的泥浆顺势而下,压垮了离洗石厂不远的鼎新建材厂部分厂房的顶棚,附近农田也被淹。“早上7点半左右,我们突然听到轰隆一声巨响,大水一下子就到眼前了。”

工人汤冬梅说,约过了二十几分钟,大水才开始退去。记者昨天看到,厂房墙上明显留下了被水浸泡过的痕迹,据测量,当时的水位在80厘米左右,工人住房、6辆摩托车和1辆电动车都被淹了。

润州区韦岗街道办综合治理办公室主任孙有才告诉记者,昨天,镇江市、区两级安监部门赶到现场,向该厂下发了停工通知。事故造成损失在10万元左右。据了解,洗石厂老板董某已经表态,将在一个星期内给受害方赔偿。

林清智

泰州

凌晨满城转悠 专偷卡车电瓶

去年下半年开始,中年妇女张某在兴化城区专门偷窃卡车上的电瓶,共偷窃电瓶76只,涉案金额超过10万元。

去年底,做物流生意的王师傅,像往常一样准备去姜堰运货,可让他奇怪的是,卡车发动不了,他下车检查后发现,电瓶居然不翼而飞了。从2012年年底,兴化警方陆续接到70多起报警,都是卡车电瓶被盗了。

警方经过侦查,3月初的一天凌晨,将犯罪嫌疑人张某抓获,并在其同伙吴某处查获16只卡车电瓶。张某是安徽阜阳人,之前在外地收废品,去年来到兴化,结识了男子吴某。两人都没正式工作,吃饭成了问题,张某想到以前收废品时,卡车电瓶很值钱,就产生了盗窃的念头。张某骑着自行车凌晨独自出门,带着大力钳和扳子疯狂盗窃卡车电瓶,共盗窃卡车电瓶76只,案值超过10万元。

吴文锋 李硕功

一人占仨座位,被指倚老卖老

市民:老人也应该顾及及其他乘客的感受

3月19日下午5点钟左右,扬州市民王女士乘坐10路公交车,在车上看到一名老人将脚跷起,占了三个座位。王女士说,年纪大的老人理应受到照顾,不过是否也应该适当注意下自己的形象,乘车时尊重一下别人?

3月19日晚,王女士将一张照片发到微博上,只见照片中,一名老人惬意地将双脚跷在公交车座椅上,一占就是三个座,旁边有乘客走过,对此也无可奈何。

王女士在微博中说:“这个老人一人占了三个人座位,还躺在座位上,前脚伸在外面,蹭得每位上车乘客一腿灰,因为他年纪大,很多乘客都算了,不和他计较了,可是这样也太过分了,连司机师傅都无语了!”

昨天下午,记者与王女士取得联系,她告诉记者,事发时间为3月19日下午5点钟左右,她上车时老人已经在车上了,“看年纪蛮大了,估计有七八十岁。”她说,没有发觉老人腿脚有什么不便。“他看旁边座位没人坐,就把脚跷上去,也不顾别人的感受。”王女士说,后来在公交车司机的劝说下,老人才把脚放了下来。有网友在当地论坛上吐槽:“倚老卖老要不得。”

丁宇



老人一人就占了三个座位 图片来自网络

宿迁

网友骗他搞传销 关进厕所十多天

在宿迁经济开发区打工的23岁的小伙子晓飞(化名),去年11月底在网上认识了江西景德镇的“漂亮美眉”小童,两人在网上聊得热火朝天,不久就谈起了“恋爱”。1月31日清晨,他来到景德镇,小童将他骗进传销组织。晓飞想离开,但被小童和“上线”张某强行关进厕所里。他们对晓飞拳打脚踢,逼他去骗家里人的钱。晓飞在厕所里被关了十多天,每天只有吃饭的时候才被放出来一会。为了尽快脱离险境,晓飞开始假装接受传销,他“认真”听课,还不时地请教问题。张某逐渐放松了看管,他趁机用事先藏在内裤里的手机给父亲发了短信。他父亲立即报了警。

3月8日,民警到达江西景德镇,按照晓飞提供的地址,一举端掉了这个传销窝点。

杨亦文 胡征征 秦冬雪